


ENTDECKEN SIE ... 

Induktionsherde S. 3-4

Ceranherde S.5

Gasherde S.5

Brat- & Grillplatten S. 6 - 7

Grillgeräte S. 7

Fritteusen S.8

Ba in-Maries S. 9 - 10

Nudelkocher S. 10

Asia Geräte S. 11

Öfen & Kombidämpfer S. 11 -12

Salamander S. 12 -13

Sousvide-Garer S. 13

Kleinkochgeräte S. 13-16

Multibräter S. 16

Kochblöcke S.17
                    Untergestelle         S.17

Schnelle Lieferung • Nur solange der Vorrat reicht! 

verkaufintern
Hervorheben



Sonderpreis 178,00 €

Maße: 325 x 425 x 100 mm
Anschluss: 3,5 kW/230 Volt

Induktionsherd, Tischgerät, 3500 Watt,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
autom. Topferkennung, Warmhaltefunktion,
elektr. Temperatureinstellung, Gehäuse aus
Edelstahl, Cerankochfeld, Ø 120 bis 260 mm,

Artikelnr.: G299002-001.0700

Preis 318,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 267,00 €

Maße: 325 x 425 x 100 mm
Anschluss: 3,5 kW/230 Volt

Induktions-Kochfeld, 1 Kochstelle, Tischgerät
automatische Topferkennung,
Warmhaltefunktion, elektronische
Temperatureinstellung, Gehäuse aus Edelstahl,
Cerankochfeld, Durchmesser 120 bis 260 mm,
Überhitzungsschutz, nur für induktionsgeeignete
Töpfe und Pfannen verwendbar
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 99002-001.0700

Preis 318,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 334,00 €

Maße: 360 x 380 x 125 mm
Anschluss: 3,5 kW/220 Volt

Induktions-Kochfeld, Einbaugerät, Externes
Bedienfeld, Überhitzungsschutz, Glaskeramik
Kochfeld, Korpus aus EdelstahlGerätezustand:
Leicht gebraucht, sehr guter Zustand

Artikelnr.: 20801-0100

Preis 371,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 980,00 €

Maße: 712 x 382 x 115 mm
Anschluss: 7 kW/400 Volt

Induktions-Kochfeld, 2 Kochstellen, 2 x 3,5 kW,
Tisch-oder Einbaugerät, Kurze Aufwärmphasen,
geringer Energieverlust, sensible
Temperatursteuerung
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S261301-0201

Preis 1.120,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 980,00 €

Maße: 800 x 600 x 160 mm
Anschluss: 4 kW/230 Volt

Induktions Koch- & Warmhaltefeld, 2 Kochstellen,
Tischgerät, Leistung in 5 Stufen regelbar
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2/115/2APS80

Preis 1.078,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 990,00 €

Maße: 800 x 600 x 160 mm
Anschluss: 1,7 kW/230 Volt

Induktions-Kochfeld, 2 Kochstellen, Tischgerät,
inkl. 3 GN-Behälter 1/3-150 mm mit Deckel
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2/115/1APS80

Preis 1.089,00 €

Lagermenge: 1
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Sonderpreis 1.020,00 €

Maße: 712 x 382 x 115 mm
Anschluss: 7 kW/400 Volt

Induktions-Kochfeld, 2 Kochstellen, 2 x 3,5 kW,
Tisch-oder Einbaugerät, Glaskeramikplatten,
Kurze Aufwärmphasen, Geringer Energieverlust,
zwei Brenner
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 61301-0200

Preis 1.120,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 2.656,00 €

Maße: 350 x 600 x 220 mm
Anschluss: 5 kW/400 Volt

Induktionsherd mit Topferkennungssensor,
Tischgerät, 1 Kochstelle Dm. 23 cm
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2100-6VTIM

Preis 3.222,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 8.544,00 €

Maße: 800 x 730 x 250 mm
Anschluss: 14 kW/400 Volt

STOCK Induktionsherd, mit 4 Heizzonen,
Geräteoberteil, Vorführgerät
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Kochfelder: rund Ø 230mm 4 x 3,5 kW
Regelung mit 10-Takt-Schaltern
S/N: MA020350447

Artikelnr.: G110502-0310

Preis 14.394,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 1.080,00 €

Maße: 1000 x 700 x 850 mm
Anschluss: 2 x 3,5 kW kW/2 x
230 V Volt

Induktionsherd-Standgerät mit 2
Einbau-Induktionskochfeldern 310 x 355 mm, 
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter 
Zustand, Außenabmessungen 370 x 390 x 100 
mm, Mod. IDK 5, gebraucht, mit Grundboden im 
Unterbau, Aufkantung hinten 100 mm,

Artikelnr.: G1INDUKTIONSHERD-IDK5

Preis 1.200,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 1.394,00 €

Maße: 400 x 700 x 900 mm
Anschluss: 3,5 kW/230 Volt

Induktions-Herd, 1 Kochfeld, Standgerät mit
offenem Unterbau und 1 Tür SOLOTEC 700
Gerätezustand: Neugerät
Größe der Glasplatte: 360 x 380 mm
Arbeitsfläche Ø: 120-260 mm
Glaskeramik Kochfeld
Externes Bedienfeld

Artikelnr.: 11202-1330

Preis 1.850,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 2.293,00 €

Maße: 400 x 700 x 850 mm
Anschluss: 7,5 kW/400 Volt

Induktionsherd, 2 Kochfelder, 9 Leistungsstufen,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Restwärmeanzeige, Überhitzungsschutz, Anzeige
der Betriebsparameter, höhenverstellbare Füße
S/N P771511

Artikelnr.: G199001-004.0120

Preis 3.188,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 1

Preis 820,00 €

Sonderpreis 580,00 €

Maße: 350 x 700 x 250 mm
Anschluss: 3,4 kW/400 Volt

Elt.-2-Platten-Ceranherd
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G1CERANHERD

Lagermenge: 1

Preis 1.799,00 €

Sonderpreis 1.003,00 €

Maße: 800 x 700 x 250 mm
Anschluss: 10 kW/400 Volt

Glaskeramik-Kochfeld als Tischgerät, zwei
Kochstellen pro Feld, 4 Kochfelder, stufenlose
Temperaturregelung, Vorführgerät
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
SN: P950140

Artikelnr.: S199001-004.0110

Lagermenge: 1

Preis 1.799,00 €

Sonderpreis 1.056,00 €

Maße: 800 x 700 x 250 mm
Anschluss: 10 kW/400 Volt

Glaskeramik-Kochfeld als Tischgerät, zwei
Kochstellen pro Feld, 4 Kochfelder, stufenlose
Temperaturregelung
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S199001-004.0112

Lagermenge: 1

Preis 1.799,00 €

Sonderpreis 1.271,00 €

Maße: 800 x 700 x 250 mm
Anschluss: 10 kW/400 Volt

Glaskeramik-Kochfeld als Tischgerät, zwei
Kochstellen pro Feld, 4 Kochfelder, stufenlose
Temperaturregelung,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S199001-004.0111

Lagermenge: 1

Preis 2.677,00 €

Sonderpreis 1.552,00 €

Maße: 800 x 700 x 900 mm
Anschluss: 3,0 Elt - 24 Gas
kW/230 Volt

4-Flammen-Gasherd mit Elektro-Backofen 1/1
GN - SOLOTEC 700
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
4 Brenner je 6,0 kW, Brennerroste aus
Gusseisen, Elektro-Backofen mit Umluft,
eingestellt auf Erdgas

Artikelnr.: G111202-0140
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Lagermenge: 0

Preis 360,00 €

Sonderpreis 300,00 €

Maße: 540 x 400 x 170 mm
Anschluss: 3,2 kW/230 Volt

Elektro-Grillplatte glatt, Tischgerät
mit Ölauffangwanne
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2999ELTGP
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Lagermenge: 1

Preis 937,00 €

Sonderpreis 852,00 €

Maße: 400 x 600 x 295 mm
Anschluss: 4,5 kW/400 Volt

Elt.-Bratpfanne, abnehmbare Pfanne, Tischgerät,
Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G21051BRE40

Lagermenge: 2

Preis 1.491,00 €

Sonderpreis 1.189,00 €

Maße: 400 x 600 x 265 mm
Anschluss: 4,05 kW/380 Volt

Elektro-Bratplatte (glatt), hartverchromt,
Geräteoberteil - SOLOTEC 600
thermostatische Temperaturregelung,
Sicherheitsthermostat,3-seitiger Spritzschutzrand
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11201-0400

Lagermenge: 1

Preis 1.505,00 €

Sonderpreis 1.368,00 €

Maße: 600 x 730 x 230 mm
Anschluss: 6,6 kW/400 Volt

Elektro-Brat-u. Griddleplatte, 2/3 hartverchromt
glatt + 1/3 hartverchromt gerillt,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, guter Zustand
3-seitiger Spritzschutz, Fettschublade, inkl. Kabel

Artikelnr.: G11052-9227300

Lagermenge: 2

Preis 1.491,00 €

Sonderpreis 1.189,00 €

Maße: 400 x 600 x 265 mm
Anschluss: 4,8 kW

Gas-Bratplatte (glatt), hartverchromt,
Geräteoberteil - SOLOTEC 600
Abdeckung aus Chromnickelstahl, Gehäuse aus
Chromstahl
Mit rostfreiem Stahlbrenner, Piezofeuerung,
Sicherheitsventil und Thermoelement
Gerätezustand: Neugerät
3-seitiger Spritzschutz
Fettauffangschublade

Artikelnr.: 11201-0300

Lagermenge: 1

Preis 1.840,00 €

Sonderpreis 1.600,00 €

Maße: 400 x 900 x 850 mm
Anschluss: 5,8 kW/400 Volt

Elektrische Bratplatte, glatt, Tischgerät,
Stahltiegel
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S1100/070FTE
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Lagermenge: 2

Preis 2.243,00 €

Sonderpreis 1.633,00 €

Maße: 600 x 600 x 265 mm
Anschluss: 9,6 kW

Gas-Bratplatte (1/2 glatt - 1/2 geriffelt),
hartverchromt, Geräteoberteil - SOLOTEC 600
2 Brenner je 4,8 kW
Abdeckung aus Chromnickelstahl, Gehäuse aus
Chromstahl
Mit rostfreiem Stahlbrenner, Piezo-Feuerung,
Sicherheitsventil und Thermoelement
Gerätezustand: Neugerät
3-seitiger Spritzschutz
Fettauffangschublade

Artikelnr.: 11201-0322

Lagermenge: 1

Preis 2.997,00 €

Sonderpreis 1.650,00 €

Maße: 900 x 510 x 530 mm
Anschluss: 5,2 kW/400 Volt

Elektrischer Hähnchengrill, 3 Spieße
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G2/CB/E12P

Lagermenge: 3

Preis 2.130,00 €

Sonderpreis 1.699,00 €

Maße: 600 x 600 x 265 mm
Anschluss: 5,4 kW/380 Volt

Elektro-Bratplatte (glatt), hartverchromt,
Geräteoberteil - SOLOTEC 600
2 Heizzonen, thermostatische
Temperaturregelung
Sicherheitsthermostat, 3-seitiger Spritzschutzrand
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11201-0410

Lagermenge: 1

Preis 2.803,00 €

Sonderpreis 1.551,00 €

Maße: 850 x 900 x 900 mm
Anschluss: 12,0 kW/400 Volt

Hartverchromte Elektro Bratplatte (glatt), 2
Heizzonen - SOLOTEC 900,offener Unterbau
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
mit herausziehbarem Fettauffangbehälter
Thermostatische Temp.-Regelung

Artikelnr.: G111204-0520

Lagermenge: 1

Preis 1.917,00 €

Sonderpreis 1.652,00 €

Maße: 350 x 600 x 220 mm
Anschluss: 4,2 kW/400 Volt

Elektrische Bratplatte Stahl glatt, Tischgerät,
Temperatur 100°C - 250°C
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2100-6FTL

Lagermenge: 1

Preis 750,00 €

Sonderpreis 450,00 €

Maße: 860 x 700 x 255 mmTranchier- und Verpackungsschubladenblock 
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter 
Zustand

Artikelnr.: G2201TV5



Lagermenge: 1

Preis 2.840,00 €

Sonderpreis 2.400,00 €

Maße: 400 x 730 x 870 mm
Anschluss: 12 kW/400 Volt

STOCK 1 Becken Elektro-Friteuse, 15 Liter,
Standgerät
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
mit Fettablasshahn unten
im Becken drehbarer Heizkörper, incl. Kabel
inkl. 1 Korb, 1 Deckel und Panadesieb
thermostatische Regelung und
Sicherheitsthermostat
Fettauffangbehälter bauseits

Artikelnr.: G110502-0982

Lagermenge: 1

Preis 3.016,00 €

Sonderpreis 2.560,00 €

Maße: 400 x 730 x 870 mm
Anschluss: 12 kW/400 Volt

STOCK 1 Becken Elektro-Fritteuse, 15 Liter,
Standgerät
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
mit Fettablasshahn unten
im Becken drehbarer Heizkörper
inkl. 1 Korb, 1 Deckel und Panadesieb
thermostatische Regelung und
Sicherheitsthermostat
Fettauffangbehälter bauseits

Artikelnr.: G110502-0981

Lagermenge: 1

Preis 2.950,00 €

Sonderpreis 2.640,00 €

Maße: 450 x 1135 x 875 mm
Anschluss: /380 Volt

Elektro-1-Becken-Friteuse, Becken 22 ltr.,
bedienseitig und hinten mit Flügeltür
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S1105-NF114E22K

Lagermenge: 1

Preis 1.898,00 €

Sonderpreis 1.161,00 €

Maße: 400 x 700 x 900 mm
Anschluss: 10 kW

SOLOTEC Gas-Friteuse, 1 Becken 10 Liter,
Unterbau mit 1 Tür SOLOTEC 700
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
inkl. 1 Korb aus Edelstahl
mit thermostatischer Temp.-Regelung,
Piezozünder und Sicherheitsthermostat
mit Fettablasshahn nach unten und -1
Auffangbehälter
eingestellt auf Erdgas,Flüssiggasdüsen liegen
bei.
Artikelnr.: G111202-0600
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Lagermenge: 1

Preis 9.770,00 €

Sonderpreis 8.170,00 €

Maße: 800 x 900 x 870 mm
Anschluss: 46 Gas /0,2 E.
kW/230 Volt

STOCK Gas-Fritteuse, 2 x 23 Liter,elektronische
Regelung, Standgerät
Gerätezustand: Neugerät
2 Körbe pro Becken, 2 Deckel und 2 Panadesiebe
Temperaturregelung von 100°C bis 185°C Gas-
Brenner außerhalb des Beckens aus
Chromnickelstahl
geschlossener Unterschrank

Artikelnr.: 10503-0980



Lagermenge: 1

Preis 136,00 €

Sonderpreis 109,00 €

Maße: 340 x 580 x 240 mm
Anschluss: 1,2 kW/230 Volt

Elektro Bain Marie, Gehäuse komplett aus
Edelstahl, Thermostat, Kontrollleuchte,
Schutzthermostat, EIN/AUS Schalter, GN 1/1 -
150, 230 V
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 21002-0150

Lagermenge: 3

Preis 168,00 €

Sonderpreis 141,00 €

Maße: 590 x 340 x 242 mm
Anschluss: 0,8 kW/230 Volt

Bain-Marie mit Ablasshahn GN 1/1 (150 mm)
Edelstahl, Überhitzungsschutz, passend für
Gastronormbehälter GN 1/1 (150 mm), Lieferung
ohne Gastronormbehälter
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 99002-001.0480

Lagermenge: 1

Preis 645,00 €

Sonderpreis 498,00 €

Maße: 600 x 600 x 265 mm
Anschluss: 1,6 kW/220 Volt

Elektro-Bain Marie, 2 Becken für je 3x1/4 GN, 
Geräteoberteil - SOLOTEC 600 
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, 
neuwertiger Zustand
Anschluss: 1,6 kW,- Spannung: 220 V, 50 Hz 
Beckengröße: 245 x 465 x 120 mm
2 Ablasshähne
ohne GN-Behälter

Artikelnr.: S211201-0910
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Lagermenge: 2

Preis 1.098,00 €

Sonderpreis 886,00 €

Maße: 1114 x 614 x 270 mm
Anschluss: 2 x 1,0 kW/230 Volt

SOLOTEC Einbau Bain Marie 3/1 Serie "Drop 
In",Nutztiefe 150mm
Gerätezustand: Neugerät
mit Wasserablasshahn, elektrisch, Heizbereich
+30/+90°C, Wanne aus Chromstahl,
thermostatgesteuert, mit Silikon-Heizelement für
verbesserte Sicherheit, GN-Behälter nicht im
Lieferumfang enthalten

Artikelnr.: 11221-0100

Lagermenge: 1

Preis 1.630,00 €

Sonderpreis 1.030,00 €

Elt.-Bain Marie GN GN1/+1/3
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S1100/070BME

Maße: 400 x 900 x 850 mm
Anschluss: 1,6 kW/230 Volt

Maße: 1754 x 614 x 270 mm
Anschluss: 3,0 kW/230 Volt

Lagermenge: 4

Preis 1.709,00 €

Sonderpreis 998,00 €

SOLOTEC Einbau Bain Marie 5/1 GN Serie "Drop
In",Nutztiefe 150mm,
Gerätezustand: Neugerät
mit Wasserablasshahn, elektrisch, Heizbereich
+30/+90°C, Wanne aus Chromstahl,
thermostatgesteuert, mit Silikon-Heizelement für
verbesserte Sicherheit, GN-Behälter nicht im
Lieferumfang enthalten

Artikelnr.: 11221-0120
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Lagermenge: 1

Preis 1.648,00 €

Sonderpreis 1.037,00 €

Maße: 600 x 600 x 295 mm 
Anschluss: 1,8 kW/230 Volt

STOCK Elektro-Bain Marie 1 x GN 1/1 + 2x GN 
1/4, Geräteoberteil für GN-Behälter bis 150 mm 
Tiefe, mit Lochboden,mit Ablasshahn vorne, 
Temperraturregelung von 30 - 90°C, 
Gerätezustand: Gebrauchtgerät, sehr guter 
Zustand

Artikelnr.: G210501-1110

Lagermenge: 4

Preis 1.002,00 €

Sonderpreis 809,00 €

Maße: 400 x 600 x 265 mm
Anschluss: 3,0 kW/220 Volt

SOLOTEC Elektro-Pastakocher, Geräteoberteil, 1
Becken 14 Liter
inkl. 2 Körbe mit Wasserzu- und -ablauf
Gerätezustand: Leicht gebraucht, neuwertiger
Zustand

Artikelnr.: 11201-0800

Lagermenge: 9

Preis 63,00 €

Sonderpreis 51,00 €

Maße: 145 x 200 x 165 mmPastakorb - SOLOTEC 600
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Abmessungen (B x T x H): 145 x 200 x 165 mm

Artikelnr.: 11201-0800.1

Lagermenge: 2

Preis 1.619,00 €

Sonderpreis 1.307,00 €

Maße: 600 x 600 x 265 mm
Anschluss: 6,0 kW/380 Volt

SOLOTEC Elektro-Pastakocher, Geräteoberteil, 2
Becken je 14 Liter
inkl. 4 Körbe, Abm.: 145 x 200 x170 mm mit
Wasserzu- und -ablauf, thermostatische
Temperaturkontrolle, Edelstahl, rostfrei.
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 11201-0810

Lagermenge: 1

Preis 8.345,00 €

Sonderpreis 3.950,00 €

Maße: 1700 x 800 x 880 mmNudelstation ohne Aufsatz, Aufkantung hinten 30
mm
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Nudelkocher mit 4 Körben, Arbeitsfläche mittig,
Wasserbad GN1/1-150mm, Unterbau mit 4 Türen

Artikelnr.: S2105NUDELSTAT
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Lagermenge: 1

Preis 218,00 €

Sonderpreis 198,00 €

Maße: 385 x 500 x 186 mm
Anschluss: 3,5 kW

Induktions-Wokherd, Tischgerät, 1 Kochfeld,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
inkl. Wok, Glaskeramik-Kochfeld,
Touchpad-Bedienfeld & Manuelle Kontrollen
Durchmesser der Topfaufnahme: 311 mm

Artikelnr.: 20802-0100

Lagermenge: 1

Preis 348,00 €

Sonderpreis 313,00 €

Maße: 340 x 450 x 120 mm
Anschluss: 3,5kW kW/230 Volt

Induktions-Wok, Auftischgerät, Edelstahlgehäuse,
Gerätezustand: Neugerät
280 mm große Glaskeramik-Kochfläche für
Wokpfannen bis 360 mm Ø, digitales
LES-Display mit Soft-Touch-Control, digitale
Temperaturanzeige, Temperatureinstellung in 10
Stufen von +60°C bis +240°C, eingebaute
Timerfunktion von 0 bis 180 Minuten mit
automatischer Abschaltung bei Nichtgebrauch
und Überhzitzungsschutz

Artikelnr.: 60207-0120

Lagermenge: 1

Preis 2.199,00 €

Sonderpreis 1.580,00 €

Maße: 400 x 700 x 850 mm
Anschluss: 5 kW/400 Volt

Wok-Induktionsherd, 9 Leistungsstufen,
Restwärmeanzeige,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Überhitzungsschutz, Anzeige der Leistungsstufe,
höhenverstellbare Füße, Induktionsspule Ø 290
mm-5 kW, Lasergraviertes Bedienfeld,
ergonomischer Knebel, gebraucht SN:P442614

Artikelnr.: G199001-004.0140

Lagermenge: 1

Preis 2.574,00 €

Sonderpreis 1.920,00 €

Maße: 800 x 700 x 900 mm
Anschluss: 3,2 kW/230 Volt

SOLOTEC Induktions-Wok, mit offenem
Unterbau, SOLOTEC 700
Kochzone Wok D. 300 mm,
Leistungswahl in 9 Stufen
Gerätezustand: Gebrauchtgerät, neuwertiger
Zustand

Artikelnr.: 11202-0190

Lagermenge: 1

Preis 2.505,00 €

Sonderpreis 2.255,00 €

Maße: 385 x 385 x 194 mm
Anschluss: 3,5 kW/230 Volt

Induktions-Wokherd, Einbaugerät, 1 Kochstelle,
Ø der Wokmulde 311 m
Edelstahl, Leistung in 1-19 Stufen regelbar, mit
Überhitzungsschutz
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 12201-0410

Lagermenge: 1

Preis 6.119,00 €

Sonderpreis 4.729,00 €

Maße: 760 x 750/800 x 650 mm
Anschluss: 24 kW/400 Volt

Elt.-Dampf-Druck-Garer 3 x 1/1 GN, verschiedene
Stufen
Gerätezustand: Leicht gebraucht, guter Zustand
Imperial E-DG1/81
Intensivgaren 120°/1bar
Schongaren 100°/0bar

Artikelnr.: G1IMPE-DG1/81.2
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Lagermenge: 1

Preis 9.466,00 €

Sonderpreis 8.519,00 €

Maße: 790 x 700 x 880 mm
Anschluss: 1,93 kW/230 Volt

Neo - All in one, 5 x 1/1 GN, Einschubabstand: 60
mm, Kapazität (+90°C / +3°C): 18 kg,
Schockgefrierungskapazität (+90 / -18°C): 12 kg
Gerätezustand: Neugerät
Vorheizbare Mehrfach-Kernsonde (4 Messpunkte)
USB-Anschluss für Up- und Download
Einhängeschienen
Wi-Fi-Anschluss für HACCP-download und
Remote-Service

Artikelnr.: 10206-0100

Lagermenge: 1

Preis 10.160,00 €

Sonderpreis 9.144,00 €

Maße: 467 x 609 x 630 mm
Anschluss: 6 kW/400 Volt

Neuer High Speed Heißluftofen mit
Mikrowellenfunktion, 3 Kochmodis, Highspeed
Ofen 100 - 300°C, Fast Cooking System für
schnelles und perfektes Garen, Combi Wave
Umluftofen bei Temperaturen von 30 - 300°C inkl.
Mikrowellenfunktion, kostenfreier Zugang Nabook
Plus, Farbe Edelstahl, Boosted Modell,
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: A110203-0103

Lagermenge: 1

Preis 12.387,00 €

Sonderpreis 11.148,00 €

Maße: 852 x 797 x 775 mm
Anschluss: 11,6 kW

Neuer Elektrischer Kombidämpfer mit direktem
Dampf - 6 x 1/1 GN, Gerätezustand: Neugerät,
mit Touchscreen-Display, inkl. Dampfgenerator,
inkl. Anschlussvorbereitung an
Energieoptimierungsanlage, inkl. Smokegrill für
Barbecue-System, inkl. Multigrill Starterset
Restaurant, ink. 1x Smokegrill Rauch Aroma,
Starter-Kit Restaurant mit 1x Grillrost für Fleisch
und Fisch, 1x Finger Grill, 1x Stew Pan, 1x Fry
Basket, 1x Square Grill für Gemüse

Artikelnr.: A110201-0152

Lagermenge: 1

Preis 520,00 €

Sonderpreis 416,00 €

Maße: 580 x 390 x 390 mm
Anschluss: 2,2 kW/230 Volt

SOLOTEC Elektro-Salamander,
Temperaturkontrolle, inkl. 1 Rost
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S211225-0121

Lagermenge: 1

Preis 536,00 €

Sonderpreis 450,00 €

Maße: 450 x 285 x 420 mm
Anschluss: 3,2 kW/230 Volt

Salamander, 2 Ebenen
6 Infrarot-Quarz-Heizelemente 
Abmessungen Backkammer (B x T): 350 x 
240 mm ,  Gerätezustand: Leicht 
gebraucht, neuwert iger Zustand.

Artikelnr.: A299002-001.0535

Lagermenge: 3

Preis 520,00 €

Sonderpreis 468,00 €

Maße: 600 x 370 x 400 mm
Anschluss: 2,2 kW/230 Volt

Elektro-Salamander, vorne offen, 3 Ebenen 
Gerätezustand: Neugerät
manuelle Energiereglung, Mit Kontolllampe und 
höhenverstellbarem Rost

Artikelnr.: 61101-1800



Lagermenge: 3

Preis 740,00 €

Sonderpreis 666,00 €

Maße: 880 x 370 x 400 mm
Anschluss: 3,2 kW/230 Volt

Elektro-Salamander, vorne offen, 3 Ebenen 
Gerätezustand: Neugerät
Automatischer An/Aus Schalter, Heizelement aus 
Incoloy-Stahl
Mit Kontolllampe und höhenverstellbarem Rost

Artikelnr.: 61101-1810
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Lagermenge: 1

Preis 1.189,00 €

Sonderpreis 999,00 €

Maße: 640 x 380 x 330 mm
Anschluss: 2,7 kW/230 Volt

Salamander, Infrarotheizelemente oben + unten,
eine Ebene, 200 Toasts/h, Abmessungen der
Backkammer: 520 x 320 mm (BxT), 15 Minuten
Timer mit Verriegelungsposition für den
Dauereinsatz, abnehmbare Griffe, Erreichung der
Maximaltemperatur in unter 30 Sekunden, sechs
Heizelemente, Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 99002-001.0530

Lagermenge: 1

Preis 480,00 €

Sonderpreis 210,00 €

Maße: 310 x 355 x 240 mm
Anschluss: 2 kW/230 Volt

Ausstellungsgerät/- Vorführgerät Gewerbe Sous
Vide Garer, Perfektes Sous Vide Garen für
aromaintensives Sterne Kochen
Gerätezustand: Leicht gebraucht, guter Zustand
Professionelle Wasser-Zirkulationstechnik für
sehr genaue Temperatursteuerung, Schnelle
Erhitzung des Wassers,
FINETEMP - Temperaturgenauigkeit in 0,1 °C
Schritten im Temperaturbereich von 30 °C - 90 °C

Artikelnr.: S103-01301

Lagermenge: 1

Preis 980,00 €

Sonderpreis 833,00 €

Maße: 345 x 590 x 320 mm
Anschluss: 2 kW/230 Volt

Elektro Sous-Vide-Vakuumgarer, 25 ltr.
Fassungsvermögen
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
aus Edelstahl, 5 Garprogramme, Displayanzeige
für Wassertemperatur, Kerntemperaturfühler und
Timer
automatische Abschaltung bei Wassermangel,
Ablasshahn mit Sicherheitsventil
Temperaturmessung mit einer Toleranz von
0,1°C
Artikelnr.: 80109-0100

Lagermenge: 1

Preis 139,00 €

Sonderpreis 130,00 €

Maße: 270 x 360 x 240 mm
Anschluss: 1 kW/230 Volt

Würstchenwärmer aus Edelstahl mit
aufklappbarem Deckel, Kontrollleuchte,
thermostatische Regelung 30°C bis 90°C
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 225-A120.455

Lagermenge: 2

Preis 211,00 €

Sonderpreis 169,00 €

Maße: 340 x 320 x 370 mm
Anschluss: 0,450 kW/230 Volt

SOLOTEC Hot-Dog-Warmhaltegerät, Elektro,
0,45 kW mit Glaszylinder
Gerätezustand: Leicht gebraucht, neuwertiger
Zustand

Artikelnr.: 11225-0230

SOLOTEC Hot-Dog-Warmhaltegerät, Elektro, 0,9
kW mit Glaszylinder



Lagermenge: 1

Preis 280,00 €

Sonderpreis 224,00 €

Maße: 500 x 355 x 380 mm
Anschluss: 0,9 kW/230 Volt

Gehäuse aus Edelstahl, Edelstahlkorb und 4
Spieße, stufenlose Temperaturregelung
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11225-0235
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Lagermenge: 1

Preis 508,00 €

Sonderpreis 334,00 €

Maße: 680 x 255 x 270 mm
Anschluss: 1,2 kW/230 Volt

Elt.-Wurstwärmer, 2 Kammern, getrennt regelbar
Gerätezustand: Leicht gebraucht, guter Zustand

Artikelnr.: G2JUENGWURSTW

Lagermenge: 2

Preis 676,00 €

Sonderpreis 350,00 €

Maße: 760 x 330 x 290 mm
Anschluss: 2,7 kW

Gas-Doppel-Wurstwärmer, Außenmantel:
Edelstahl Rostfrei, Innenbehälter: Edelstahl
Rostfrei, Fassungsvermögen: 2 x ca. 10 Liter,
Herausnehmbar: 2 x 320 x 250 x 145 mm
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2JUENGWURSTW

Lagermenge: 1

Preis 230,00 €

Sonderpreis 230,00 €

Maße: 410 x 260 x 140 mm
Anschluss: /230 Volt

Roll-Grill "Max", Typ: HW-502,
Kunststoffgehäuse, kein gewerbliches Gerät
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2/225-120.408

Lagermenge: 1

Preis 265,00 €

Sonderpreis 235,29 €

Maße: 505 x 390 x 165 mm
Anschluss: 2,4 kW/230 Volt

GASTROBACK Designt Grill-Barbecue
Advanced, abnehmbare Fettauffangschale,
spülmaschinengeeignet, grillt Fleisch, Fisch,
Geflügel, Gemüse und vieles mehr
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 190401-1260

Lagermenge: 1

Preis 829,00 €

Sonderpreis 788,00 €

Maße: 280 x 375 x 170 mm
Anschluss: 2 kW/230 Volt

Premium-Kontaktgrill, 2 Heizplatten,
höhenverstellbar 0-75 mm, Regelthermostat von
0-250°C einstellbar
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 20705-0100



Lagermenge: 1

Preis 952,00 €

Sonderpreis 801,00 €

Maße: 180 x 450 x 205 mm
Anschluss: 1,6 kW/230 Volt

Premium-Kontaktgrill, 2 Heizplatten, Plattengröße
165 x 360 mm, Abstand 27 mm, Regelthermostat
von 0-250°C einstellbar
Gerätezustand: Gebrauchtgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 20705-0110
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Lagermenge: 1

Preis 3.487,00 €

Sonderpreis 2.987,00 €

Maße: 490 x 570 x 210/700 mm
Anschluss: 6,6 kW/400 Volt

Turbo Kontaktgrill, Grillfläche 450 x 390 mm, mit
Teflonfolie,
Regelthermostat von 0-300°C einstellbar
Gerätezustand: Gebrauchtgerät, neuwertiger
Zustand

Artikelnr.: 20702-0140

Lagermenge: 1

Preis 6.370,00 €

Sonderpreis 5.213,00 €

Maße: 400 x 630 x 480/680 mm
Anschluss: 9 kW/400 Volt

Turbomatik Kontaktgrill, 1 CNS-Grillfläche 385 x
430 mm, 3 voreinstellbare Programme, Platte
öffnet sich automatisch nach Ende des
Kochzyklusses
Gerätezustand: Gebrauchtgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 20702-0100

Lagermenge: 1

Preis 9.620,00 €

Sonderpreis 7.888,00 €

Maße: 400 x 630 x 480/680 mm
Anschluss: 10 kW/400 Volt

Turbomatik Kontaktgrill, 2 CNS-Grillflächen 385 x
430 mm, 3 voreinstellbare Programme pro Platte,
Platten öffnen sich automatisch nach Ende des
Kochzyklusses
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 20702-0120

Lagermenge: 1

Preis 230,00 €

Sonderpreis 184,00 €

Maße: 440 x 245 x 285 mm
Anschluss: 1,7 kW/230 Volt

SOLOTEC Elektro-Toaster mit 4 Heizelementen,
1 Ebene, inkl. Zange, aus Edelstahl
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11225-0100

Lagermenge: 1

Preis 1.600,00 €

Sonderpreis 1.400,00 €

Maße: 480 x 485 x 400 mm
Anschluss: 3,22 kW/230 Volt

Bun-Toaster für bis ca. 370 Bunhälften/h 
Ausstellungsgerät
Thermostat Heizelement oben und unten 
Geschwindigkeitsregler,Gerätezustand: 
Leicht gebraucht, neuwertiger Zustand. 

Artikelnr.: A1109-ET316-F



Lagermenge: 1

Preis 234,60 €

Sonderpreis 211,14 €

Maße: 580 x 350 x 310 mm
Anschluss: /220-240 V Volt

Elektro Suppenstation, 58 x 35 x 31 cm,
Gerätezustand: Neugerät
Kunststoff/Chromnickelstahl
elektrisch, Chromnickelstahl, Polypropylen

Artikelnr.: 192-1460924

Lagermenge: 2

Preis 1.104,00 €

Sonderpreis 690,00 €

Maße: 400 x 600 x 295 mm
Anschluss: 3,9 kW/400 Volt

Elektro-Schaschlikbräter 12,5 ltr., entnehmbare
Stahlpfanne, Inkl. Kabel
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 1051-1040163320
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Lagermenge: 1

Preis 126,00 €

Sonderpreis 101,00 €

Maße: 170 x 230 x 150 mm
Anschluss: 0,15 kW/230 Volt

SOLOTEC Schoko-Creme Wärmer, 1
Wärmebehälter, elektrisch, 50°C bis 100°C, mit
Kontrollleuchten und Drehregler
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11225-0215

Lagermenge: 1

Preis 450,00 €

Sonderpreis 360,00 €

Maße: 450 x 500 x 220 mm
Anschluss: 3,0 kW/230/400 Volt

Crêpe-Gerät, 1 Backplatte Ø 400 mm,
teflonbeschichtet
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Temperaturregelung: 50-300°C, mit Schublade,
inklusive 1 Holzverteiler,
Graugußplatte teflonbeschichtet,,
Ein-/Aus-Schalter.

Artikelnr.: 90450-0100

Lagermenge: 1

Preis 1.298,00 €

Sonderpreis 990,00 €

Maße: 800 x 713 x 757 mm
Anschluss: 1,2 kW/230 Volt

Unox Gärschrank für XF195, XF185, XF188,
Kapazität 8x600x400, 2 Glas-Flügeltüren, fahrbar,
Rollen feststellbar, mit 8 Einschübmöglichkeiten
600x600 mm oder Backnorm
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Anschließbar an Heißluftofen

Artikelnr.: 107-XL195

Lagermenge: 2

Preis 2.759,00 €

Sonderpreis 2.318,00 €

Maße: 400 x 700 x 850 mm
Anschluss: 5 kW/400 Volt

Elektro-Multibräter, ergonomische Knebel,
Lasergraviertes Bedienfeld, Ablass im
Geräteinnenraum, inkl. Stöpsel aus
Polyprophylen, höhenverstellbare Füße,
Tiegelgröße 0,16
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 99001-004.0710



Lagermenge: 1

Preis 3.826,00 €

Sonderpreis 2.000,00 €

Maße: 2000 x 700 x 850 mmCNS-Kochzeile bestehend aus: 2 Kochplatten, 1
Griddleplatte 40 cm, 1 Arbeitsfläche, 1 Friteuse, 1
Salzbecken, Unterbau mit Schubladen und
Schränken
Gerätezustand: Leicht gebraucht, guter Zustand

Artikelnr.: S1HLANLAGE

Lagermenge: 1

Preis 2.835,00 €

Sonderpreis 2.150,00 €

Maße: 800 x 930 x 895 mm
Anschluss: 5,4 kW/400 Volt

Kochkombination; Elektro-Rostbrater +
Neutralelement mit Schubladen (400 x 930 x
235mm)
Rostbräter: 5,4 kW, 400 V ,Untergestell: 800 x
625 x 660mm (S1105/CR0599380)
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S1ZOPPA
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Lagermenge: 1

Preis 8.420,00 €

Sonderpreis 6.176,00 €

Kochblock aus Elektro Bain-Marie, 1 1/2 GN mit Maße: 2450 x 700 x 900 mm
Unterbau + Elektro Griddleplatte, 2 Heizzonen +
Elektro Griddleplatte 240 x 520 mm, glatt +
CNS-Unterbau, 1 Tür
Gerätezustand: Neuwertiger Zustand

Artikelnr.: S1TUR
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